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平成２４年第３回 南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会 

                          平成２４年７月２０日（金） 

                          午後 ２時０８分  開 議 

 

議 事 日 程 （第１号） 

 

日程第１．        会議録署名議員の指名 

日程第２．        会期の指定 

日程第３．  同意第４号 教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて 

 

 

会議に付した事件 

 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

日程第２ 会期の指定 

日程第３ 同意第４号 
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出 席 議 員（９名） 

  １ 番  山 下 勝 久 君   ２ 番  萩 原 宗 治 君 

  ３ 番  岡 崎   稔 君   ４ 番  岩 橋 久 義 君 

  ５ 番  木 下 義 壽 君   ６ 番  中 島 義 晴 君 

  ７ 番  多 田 宗 儀 君   ９ 番  森 上 祐 治 君 

  10 番  小 島   一 君 

 

欠 席 議 員（１名） 

  ８ 番  楠   和 廣 君 

 

事務局出席職員職氏名 

           教 育 総 務 課 長  片 山 勝 義 君 

           教育総務課課長補佐  坂 田 真由美 君 

 

説明のため出席した者の職氏名 

       管 理 者 南 あ わ じ 市 長     中 田 勝 久 君 

       副 管 理 者 洲 本 市 長     竹 内 通 弘 君 

       副管理者南あわじ市副市長     川 野 四 朗 君 

       組 合 教 育 長     岡 田 昌 史 君 

       洲 本 市 教 育 長     河 上 和 慶 君 

       教 育 部 長     岸 上 敏 之 君 

       教 育 部 次 長     太 田 孝 次 君 

       学 校 教 育 課 長     安 田 保 富 君 
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午後２時０８分 開会 

○議長（小島 一君） 皆さんこんにちは。開会に当たり、一言ごあいさつを申し上げ

ます。 

  本日、平成２４年第３回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会が招集されま

したところ、議員並びに執行部各位には、公私何かとご多用のところご出席いただき、

ここに開会の運びとなりましたことを心から厚く御礼申し上げます。 

  さて、本日付議されます案件は、同意人事案件であります。議員各位には、慎重ご

審議のうえ、適切なご決定を賜りますようお願い申し上げ、開会に当たってのあいさ

つといたします。 

  続きまして、管理者南あわじ市長中田勝久君よりあいさつがございます。 

○管理者（南あわじ市長 中田勝久君） 皆さんこんにちは。昨日、議長のほうからご

案内ありましたとおり、きょうは平成２４年度第３回南あわじ市･洲本市小中学校組

合議会臨時会、開催ということでございます。一言ごあいさつ申し上げたいと思いま

す。先日、梅雨明け宣言をされましたが、きょうのお天気なりを見ておりますと、も

う少し先に夏本番ということになるんかな、という感じをした次第でございます。 

  また小中学校の終業式ということで、いろいろと夏休みに向けて子供たちの生活が

少し心配な部分もございます。というのは、先般の大津市の中学生のいじめ自殺とい

う問題が、毎日のようにいろいろと取りざたされております。他人事とは思えない気

持ちもございますが、この淡路はそう心配することはないんかなと一方では思ってい

るところでもございます。 

  しかし、やはりそういうことも現実にはあるということを私たちは認識もしておか

ないと、いざのときに学校なり、また教育委員会なり、私たち行政が戸惑ってしまっ

て、どのような対応をしたらいいのかいうことにも不安が一面ではございます。その

ようなことから、今後できるだけそういう三者の情報交換、合わせていろいろと確認

も怠らないように私どもはしていかなければならないなというふうに思っているとこ
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ろでもございます。 

  どうぞ、そういうことも議員の先生方のいろいろお知恵も借りながら、取り組んで

いきたいと思っております。なお、きょうご提案申し上げます案件は、教育委員会委

員の任命同意でございます。適切妥当なご決定をお願い申し上げ、開会のごあいさつ

とさせていただきます。 

○議長（小島 一君） ただいまの出席議員は９名であります。 

  定足数に達しております。 

  よって、平成２４年第３回南あわじ市･洲本市小中学校組合議会臨時会を開会しま

す。 

  本日の議事日程は、あらかじめお手元に配布のとおりであります。 

  直ちに日程に入ります。 

  日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

  会議録署名議員は、会議録規則第７９条の規定により、議長より指名します。 

  ９番 森上祐治君、１番 山下勝久君にお願いします。 

  日程第２、会期の決定を議題とします。 

  お諮りします。 

  今期臨時会の会期は、本日１日間にしたいと思います。 

  これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（小島 一君） 異議なしと認めます。 

  したがって、会期は本日１日間に決定しました。 

  日程第３、同意第４号「教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて」

を議題とします。 

  本案について、提案理由の説明を求めます。地方自治法第１１７条の規定により、

洲本市教育長河上和慶君の退場を求めます。 
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（河上和慶洲本市教育長退場） 

○議長（小島 一君） 提出者の説明を求めます。 

  管理者 南あわじ市長 中田勝久君。 

○管理者（南あわじ市長 中田勝久君） それでは、私のほうから同意第４号「教育委

員会委員の任命につき同意を求めることについて」の提案理由をご説明申し上げます。 

  次の者を教育委員会委員に任命したいので、地方教育行政の組織及び運営に関する

法律第４条第１項の規定により、議会の同意を求めるものであります。 

  住所   洲本市鮎屋７７番地 

  氏名   河上和慶 

  生年月日 昭和２３年４月２８日生まれ 

  任期   平成２４年７月２４日から平成２８年７月２３日まででございます。 

  河上和慶様におかれましては、昭和４６年、名城大学をご卒業後、教諭として洲本

市公立学校に赴任され、平成１０年からは北阿万小学校長に就任されております。ま

た、平成１３年から洲本市教育委員会に勤務、学校教育課長、次長を歴任されました。

平成１９年４月から鮎原小学校長として赴任され平成２１年３月に退職をされており

ます。 

  この間、平成１８年２月の合併時には教育委員会次長兼学校教育課長としてご尽力

され、学校教育の組織固めに努力をされました。 

  その後、平成２３年１月から洲本市教育長、また当組合の教育委員を務められてお

ります。 

  人格高潔にして教育行政に優れた識見を有されておられますので、引き続いて当組

合教育委員会委員に任命をいたしたいと思っております。 

  なお、河上和慶様の経歴につきましては、議員の先生方のお手元にお配りをしてお

りますので、ご覧いただきたいと思います。議会におかれましては、任命のご同意を

賜りますよう、よろしくお願いを申し上げまして、提案説明といたします。 
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○議長（小島 一君） 提出者の説明が終わりました。 

  これより質疑を行います。 

  質疑はございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（小島 一君） 質疑なしと認めます。 

  お諮りをします。 

  本案は人事に関する案件でありますので、議事順序を変更し、直ちに採決をしたい

と思います。 

  これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（小島 一君） 異議なしと認めます。 

  よって、直ちに採決をいたします。 

  採決は起立によって行います。 

  同意第４号「教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて」を採決しま

す。本案に同意することに賛成の方の起立を願います。 

（起 立 多 数） 

○議長（小島 一君） 起立多数であります。 

  したがって、同意第４号「教育委員会委員の任命につき同意を求めることについ

て」は、同意することに決定をいたしました。 

  河上和慶君の入場を許可します。 

（河上和慶洲本市教育長入場） 

○議長（小島 一君） 以上で、本日の日程はすべて終了しました。 

  会議を閉じます。 

  平成２４年第３回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会を閉会します。 

  副管理者 洲本市長 竹内通弘君よりあいさつがございます。 
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○副管理者（洲本市長 竹内通弘君） 閉会に当たりまして、一言ごあいさつを申し上

げます。 

  本臨時会においてご審議を賜りました当組合の教育委員会委員の任命に同意を求め

る人事案件につきましては、議員各位の慎重なご審議により、適切妥当な結論をいた

だきまして、ここに無事議了し、閉会の運びとなりました。心からお礼申し上げます。 

  さて、先ほど管理者からのお話にもありましたように、季節的には梅雨は明けてお

りますが、こういう状態になっております。ただ今年は原発の影響などによりまして、

夏期の電力不足が懸念され、ありとあらゆるところに節電の要請がまいっております。

私どもが預かっている施設におきましても節電施策によりいろいろ我慢を強いられて

おりますが、多分議員の皆様方のお宅でも節電にご協力をいただいておることと思い

ますが、まずはご自身のお体ご自愛いただきまして、協力していただきたいと思いま

す。 

  そこで先ほど管理者からのほうからもお話ありましたが、大津市の事例のように生

徒のいじめ、自殺という問題はずっと長く続いておりまして、このいじめの問題はい

つの時代でもなかなか絶えることがありません。いじめのない学校づくり、これは私

たちに課せられた使命でもあります。これからも生徒さんたちが毎日学校に行くのが

楽しい、そういうふうに思えるような環境づくりに鋭意努力してまいる所存でござい

ます。 

  どうか、今後ともよりよい学校づくりに、ご支援ご協力を賜りますようお願い申し

上げまして、まことに簡単でございますが、閉会のあいさつとさせていただきます。 

  本日はまことにありがとうございました。 

○議長（小島 一君）  閉会に当たり、一言ごあいさつを申し上げます。 

  本臨時会では、同意人事案件についてご審議をお願いをいたしましたが、議員各位

のご精励により無事議了し、閉会を宣告できますことはまことにご同慶の至りでござ

います。 
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  暑さ厳しい日が今後も続きますが、これから夏本番、議員並びに執行部各位におか

れましては、特にご健康にはご留意され、ますますご活躍くださいますようご祈念申

し上げ、閉会のあいさつといたします。 

  本日はどうもご苦労さまでございました。 

 

午後２時２２分 閉会 

 


